

事情有大小,矛盾有主次,抓工作要善于抓住关键。市委四届二次全会暨市委经济工作会议强调,要突出抓好八项重点工作。这为我市在“十三五”的攻坚之年克服困难、应对挑战,巩固和保持经济平稳健康发展的良好势头,推动经济向中高速增长与中高端水平同步迈进,实现“追赶进位”,找到了路径,指明了方向。

经济工作是一项宏大复杂的系统工程,只有抓住关键,才能“牵一发而动全身”;只有突出重点,才能“一子落而满盘活”。做好今年经济工作,必须认真贯彻落实会议精神,突出重点、抓住重点、突破重点,把市委的重大决策部署、制定的目标任务落到

实处,把一项项工作举措转化为实际行动,把一个个概念数字转换成工作实效,才能在未来的发展和区域的竞争中赢得先机。

突出重点必须抓住关键。今年是供给侧结构性改革的深化之年,坚持以推进供给侧结构性改革为主线,打赢这场关系全局、关系长远的攻坚战,需要我们忍住阵痛解决好结构性失衡问题,加快推进“三去一降一补”,着力提高供给质量增长效益。要突出需求侧管理和发力,坚定不移抓项目扩投资,积极推动传统消费提档升级,大力实施本地钢材、水泥、煤炭、化肥“市场拓展计划”,持续优化消费环境,增强经济增长稳定性。(下转第四版)

学习贯彻市委四届二次全会暨市委经济工作会议精神系列评论之五

确保大会开得顺利圆满

康莲英带队检查市政协四届二次会议筹备工作

本报讯 市政协四届二次会议即将召开,为确保大会顺利进行,2月18日,市政协主席康莲英带领大会筹备组在达州宾馆、华阳宾馆和市演艺中心等地,检查了市政协四届二次会议大会会场及委员驻地,了解会议筹备进展情况。

康莲英一行首先来到了达州宾馆及华阳宾馆,实地查看了大会议室、分组讨论会场布置情况,并提出了改进意见。在仔细检查了宾馆内用餐地点以后,康莲英指出,大会期间用餐菜品要节俭,但也不能忽视营养,要多准备蔬菜,特别是要注意食品卫生,确保

“两会”期间用餐安全。在客房内,康莲英细心地查看了房间被褥等物品,要求做好卫生清理和消毒工作。

作为“两会”主会场,市演艺中心各项准备工作已基本完成。检查中,康莲英对筹备工作给予肯定,对工作人员付出的辛勤劳动表示感谢,并要求各相关部门高度重视大会的筹备工作,精心组织、精心准备,抓好落实,将会务筹备工作做细、做实、做好,确保今年会议开得顺利、圆满。

市政协副主席郝德恒、张洪波、蒲春天、李梅、王能秋、张永霞、陈明星一同检查。(本报记者 陈静)

共同支持养老服务业发展

益西达瓦来达调研 罗冬灵陪同

本报讯 2月17日,省民政厅党组书记、厅长益西达瓦在市委副书记罗冬灵的陪同下,先后前往达州红军烈士陵园、市社会福利院、通川区西外镇新锦社区、通川区殡仪馆、市福彩分中心、市军供站等地,就我市民政工作开展调研。

益西达瓦一行来到市社会福利院,看望慰问了住在福利院的老人和一线工作人员,并走进寝室、餐厅、卫生间及活动室等处,认真查看设施设备,详细询问了解相关情况。得知市社会福利院在承担社会责任的同时,还对外提供康复和养老服务,益西达瓦对其发展理念、运营经验等给予了肯定,并要求其积极探索对外开放的模式,让市社会福利院成为家庭教育、爱心教育、慈善教育的基地,唤起更多人尊重生命、孝敬老人的意识。

在通川区西外镇新锦社区,益西达瓦一行走进社区日间照料中心,察看了解中心的运行情况,对其发展理念、运营经验等给予了肯定。益西达瓦指出,要进一步整合资源,加大养老服务行业的扶持力度,着力解决日间照料中心在基础设施方面存在的突出问题;要开展技能培训,建立一支专、兼职服务人员与志愿者相结合的养老服务队伍;要大力发展涉老产业,创新形式,开展多样化养老服务,不断提高养老服务水平。

调研中,益西达瓦详细了解我市养老服务情况,听取各方面对养老产业发展的意见和建议。益西达瓦指出,达州有着700万人口,各级党委、政府要高度重视养老问题,带着感情、带着孝心做好养老服务工作;要将养老服务业纳入城乡发展规划,动员政府、社会和市场的力量,形成全社会共同尊重、爱老和共同支持养老服务业发展的良好氛围。

(本报记者 魏华)

达州日报

2017年2月

20

星期一

丁酉年正月廿四

国内统一刊号

CN51—0015

第16514期

今日8版

值班副总编:李晓兵



中共达州市委机关报

微信:dzrbdzwb 微博:984250799

达州日报社出版

达州日报网 www.dzrbs.com

秦巴网 www.qinb.net

全力打造平安建设“升级版”

平安是金,平安是福,平安是公众最大的福祉。

强化社会治安防控体系建设,健全矛盾纠纷多元化解体系,扎实推进司法体制改革落地落实,为经济发展保驾护航……2016年,我市围绕“平安达州”建设目标,坚持前瞻思考谋划,奋发有为履职,积极主动作为,狠抓工作落实,助推平安建设迈上新台阶。

筑平安:强化治安防控体系

强化社会治安防控体系建设,严格落实综治领导责任制,落实“通报批

评、黄牌警告、挂牌整治”及“一票否决”工作机制。推动网格化服务管理工作,强化网格员队伍建设,共办理网格事件21万余件,网格员活跃度在全省排名很靠前。认真落实《四川省流动人口管理办法》,依托网格化和“一标三实”信息平台,切实加强流动人口、出租房屋的管理。针对达州复杂严峻的社会治安形势,有针对性地集中开展了“社会面依法治理、反恐防暴、危爆物品、寄递物流、网络安全、禁毒防艾”等6个方面的重点整治。推进“三位一体”体系建设,人防上,坚持“专群结合”,创新推进“6995”、“十户

联防”等工作,启动“红袖标”联防联防工程,利用重点行业场所、治安保卫单位、物业小区等5700余人全天候巡防,组建乡镇治安专职巡逻队315个,社会志愿兼职治安巡逻队7800余支,确保信息互通、力量互动、工作互补,减少防范盲区,挤压违法犯罪空间。物防上,“天网”工程已经覆盖全市2000余个重点地区、路段和人口密集场所,“雪亮”工程按照“可承受、可复制、可持续”的标准,率先在650个村试点推进,为群众撑起一张严密的防控网。技防上,坚持情报技术引领,加强“人力+科技”的新体系建设和运用,形成技术引领、情报支撑、衔接紧密、合成作战的实战体系。

与此同时,建立健全矛盾纠纷多元化解体系,推广“调解跟着项目走”“调解跟着矛盾走”等做法,建立市、

县、乡三级大调解协调中心324个、调解组织4075个,巩固提升医疗纠纷、交通事故纠纷、劳动(人事)争议等有第三方调解特性的专业调解工作成效,坚持用法治思维和法治方式调解矛盾纠纷,持续开展化解突出疑难矛盾“攻坚破难”专项行动,成功调处各类矛盾纠纷24253件。

促平安:全面助力法治建设

扎实推进司法体制改革落地落实,法官检察官官员额制、涉案财物管理等重点工作顺利推进。持续深入抓好达州“十大行动”的自选动作,以“六个变”统筹普法宣传,实行菜单式、案例式、问题式的精准普法,法治浸润更接地气、更深入人心。以中心城区创新“幸福和谐社区”竞赛活动、“社区矫正规范化建设推进年”、“9+2”法治示范创建等为抓手,(紧转第四版)

聚力追赶崛起 建设幸福美丽达州

——盘点2016·平安达州篇

CCTV6电影频道《中国电影报道》关注电影《逆生·致亲爱的小孩》

●该电影已在我市开机拍摄

本报讯 “通过展现乡村留守儿童的学习及生存现状,希望让更多人了解当下留守儿童教育现实的困境,为中国6000多万名留守儿童发展寻找新的契机和可能性。”2月18日晚,CCTV6电影频道《中国电影报道》栏目报道了近日在我市开拍的关爱农村留守儿童电影《逆生·致亲爱的小孩》。

据了解,影片由李克龙、邓访执导,来喜等人主演。由市委宣传部、渠县县委、北京帝一影业等联合出品。电影《逆生·致亲爱的小孩》讲述了这样一段故事:在四川东部山区有一所名为刘庄小学的农村小学,校长刘友根是个年近35岁的大龄“剩男”,经人介绍,与镇上开小商店的“剩女”罗芙蓉谈起朋友。一直想学校撤并调到镇上教书,但也不符合撤并条件,刘友根整天动起歪心思,最终停薪留职,也与罗芙蓉分手……剧情扭转,学校变成了“托小所”、老人院,刘友根当起了院长,并成了当地的名人。不过这不是他最在意的事情,他最高兴的,是罗芙蓉终于成了他的夫人。两个人还没生娃,就有了满学校乱跑的,不是他们的孩子却被他们当着自己孩子看待的亲爱的小孩们。(本报记者 魏华)

滨河路堡坎上垃圾多 市民抱怨无人管



提升文明素养 建设品质达州

本报讯 春节刚过,天气逐渐回暖,在达城滨河路休闲娱乐的市民越来越多。2月18日下午,记者沿凤凰大桥至上水岸滨河路段查看,一路上散步的市民很多,但河边垃圾散发恶臭。

“也没有人打扫,垃圾摆了很长时间了。”常在河边散步的吕先生告诉记者,垃圾多是春节期间丢弃的烟花、爆竹残留物和一些零食包装袋,春节过了这么久,却没人打扫。在路上,记者不时看到环卫工人沿路清理垃圾,“我们只清理规定地段的垃圾,那些不在我们清理范围之类。”据环卫工人称,她们只负责滨河路路段,每名工作人员有各自负责的规定区域,而堡坎之上的垃圾她们也不知道具体该谁清理。

“最难接受的是,经常有人随地大小便。”吕先生称,晚上一些“酒疯子”喝麻了之后经常会就地解决,毫无素质可言。他希望相关部门能够加强监管力度,为市民营造一个干净、整洁、规范、有序的休闲环境。(本报记者 程科 摄影报道)

加快转型发展 奋力脱贫奔康

推动繁荣美丽新宣汉建设再上新台阶

县域经济发展领跑全市,地方公共财政收入突破15亿元大关,地区生产总值、规上工业增加值、农村居民人均可支配收入增速跃居全市第一;年度脱贫人数位居全省首位,脱贫攻坚工作走在全省全市前列;巴山大峡谷旅游扶贫综合开发、微玻纤新材料产业园成功纳入全省100个重点推进项目,成为全市拥有省级重点项目最多的县;建成国家AAAA级景区3个、AAA级景区4个,A级景区数量跃居全市第一;县城改革成为全省典范,被列为全省农村改革综合试验区,成为全市全面深化改革示范区,改革排名全市第一;农田水利基本建设成绩斐然,斩获全市“甘露杯”竞赛7个奖项的4个;创新开展以“诚信·守法·感恩”为主要内容的公民道德教育活动,活动成效获中宣部肯定;圆满承办全国牛业大会、秦巴山区脱贫攻坚现场会、全市重点项目暨工业园区现场推进会等重大盛会……

翻开2016年宣汉经济社会发展“成绩单”,令人震撼,令人欣喜,成绩可圈可点,亮点精彩纷呈。

数据佐证:2016年,完成地区生产总值242.5亿元、同比增长8.4%;地方公共财政收入15.8亿元、增长7.6%;规模以上工业增加值57.3亿元、增长10.8%;全社会固定资产投资264.1亿元、增长13.8%;社会消费品零售总额117.3亿元、增长13.4%;城镇居民人均可支配收入22477元、增长8.9%;农村居民人均可支配收入8221元、增长9.9%。多项经济指标逆势上扬,增速高于全国、全省、全市平均水平。

从降速到超车,从全面下滑到逆势上扬,宣汉经济在寒冬里负重前行,迎难而上,成功实现弯道超车。逆袭的背后是宣汉县委、县政府团



西外新城一角 (王伟程 摄)

结带领全县人民务实奋进、加快转型,坚持一张蓝图绘到底、一以贯之抓落实,紧盯“四大目标”,实施“三大战略”、建设“双核双区”,克难攻坚,砥砺前行,实现经济社会发展新崛起,昂首迈出繁荣美丽新宣汉崭新步伐。

亮点一: 扭住特色产业 县域经济多点开花

县域要发展,关键在工业。宣汉县紧紧抓

住工业富县牛鼻子,深入实施“兴工强县”战略。根据经济开发区功能分区和产业培育方向,做大做强普光经济开发区,形成玻纤产业园、柳池工业园、南坝农产品加工产业园“一区三园”竞相发展新格局。“一区三园”三套人马,企业各展优势、发展各个突破、经验各具特色而又统筹协调。

2016年宣汉县属工业加速壮大,纳斯气等8个项目加快推进,正原微玻纤二期等9个项目建成投产,新增规上工业企业16家,被评为“全

省工业强县示范点”。

与此同时,旅游、商贸物流、现代农业对县域经济贡献进一步增强。旅游综合收入突破20亿元,成功创建国家AAAA级景区2个、AAA级景区4个,入选第二批“国家全域旅游示范区”创建单位名录,被评为“全省旅游十强县”。服务业增加值突破80亿元,流通体系更趋健全,县城核心商圈活力迸发,商贸物流园初步建成,被评为“全省农村电商十强县”。“牛、药、果、茶、菌”等特色产业加速壮大,3万亩农建

综合示范区全面建成,培育省级重点龙头企业3家,粮食产量实现“十连增”,跃居全省第六位。

亮点二: 紧抓重点项目 统筹城乡一体发展

“大红灯笼挂门前,对联贴在门两边。家家户户笑声扬,如意生活幸福唱。”今年的新春佳节,龙泉土家老乡黄连村土家新寨客来客往,格外热闹。

走进村民王会云的土家新屋,楼上楼下装饰一新,液晶电视、冰箱、洗衣机等家用电器一应俱全,二楼的几间客房宽大、整洁、亮堂。从去年开始,王会云在自家新寨里开起了宾馆。当起了老板,“我要借助开发契机,将宾馆生意做大,接纳更多游客。”王会云对该县实施的巴山大峡谷综合开发充满无限期待。

随着巴山大峡谷综合开发纵深推进,“一区多点”全域旅游格局在该县逐渐形成。同时,以县城、南坝为“双核”和渡口、土黄、普光8个中心场镇为组带的“2+8”城镇体系建设拉开了城乡一体发展大幕。

立足项目建设,助推经济发展。2016年普光经济开发区加快建设,南院西南分院挂牌成立,园区入园企业61家,主营业务收入突破360亿元、增长19.2%。巴山大峡谷景区建设如火如荼,快速通道全面开工,桑坪坪次入口、桃溪谷、罗盘顶、渡口风情小镇等项目加快推进,土溪口水库进展顺利,景区内环线全线贯通,被评为“全国景区带村旅游扶贫示范项目”。“2+8”城镇体系协调推进,县城“三路三片三园”建设全面铺开,成效明显,达州(汉)快速通道二期开工建设,(紧转第二版)